

## 景俊海在省委统一战线工作领导小组会议上强调 扎实做好新时代新征程吉林统战工作 为全面振兴率先突破凝聚人心汇聚力量

2月21日,省委书记、省委统一战线工作领导小组组长景俊海主持召开省委统一战线工作领导小组会议。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,始终坚持大团结大联合,扎实做好新时代新征程吉林统战工作,引领全体吉林儿女勠力同心、共同奋斗,为实现新时代吉林全面振兴率先突破目标凝聚人心、汇聚力量。

会议传达学习中央有关会议精神,总结去年工作、部署今年任务,听取省委组织部、省委宣传部、省民委、省妇联、省文旅厅、省国家安全厅2023年统战工作

述职。

在充分肯定过去一年全省统战工作后,景俊海强调,今年是新中国成立75周年,是推动新时代吉林全面振兴率先实现新突破的关键之年,做好统战工作意义重大。一要继续在凝心铸魂、筑牢根本上聚焦用力,进一步巩固拓展主题教育成果,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深学细悟笃行习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,引导统战成员坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终把牢政治方向、站稳政治立场、坚守

政治底线,不断夯实统一战线与党同心同德、同向同行的思想政治基础,更好地把广大吉林儿女紧密团结起来、广泛动员起来。二要继续在发挥优势、促进发展上聚焦用力,健全完善政党协商、专项民主监督工作机制,支持统战成员围绕实施“一主六双”高质量发展战略、培育“四大集群”、发展“六新产业”、建设“四新设施”等重点任务,积极建言献策,宣传推介吉林,推动优质项目资源进一步投向吉林、布局吉林,激励各类人才创业奋斗、“就”在吉林。三要继续在增进团结、促进和谐上聚焦用力,坚持以铸牢中

华民族共同体意识为主线,深入开展民族团结进步示范创建,依法加强宗教事务治理,以人心归聚、精神相依维护边疆稳固、民族团结。四要继续在加强领导、建强体系上聚焦用力,以扎实开展“狠抓落实年”为契机,运用“五化”闭环工作法,健全完善大统战工作格局,进一步压紧压实责任、夯实基层基础、抓好队伍建设,形成上下一齐动手、有关方面协同联动

的强大合力。  
省领导吴海英、韩福春、梁仁哲,省委统战工作领导小组成员单位负责同志参加会议。吉林日报记者 黄鹭 王艺博



表演惟妙惟肖,语言风趣幽默,与游客激情互动  
长春动植物公园“雪饼猴”爆火  
他希望能有更多游客来到大美长春